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HERRAMIENTAS PARA AUTOMOCION / AUTOMOTIVE TOOLS / OUTILS POUR
L'AUTOMOBILE / AUTOMOBILWERKZEUGE / UTENSILI PER L'AUTOMOTIVE / FERRAMENTAS
PARA AUTOMOCAO / ABTOMOBH/IbHBIH HHCTPYMEHT
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HERRAMIENTAS PARA AUTOMOCION
AUTOMOTIVE TOOLS
OUTILS POUR L'AUTOMOBILE

EG/N\AUT

La amplia gama de herramientas para automocion EGA Master est& concebida para cubrir la gran mayoria de necesida-
des en la reparacién y puesta a punto profesional de vehiculos a motor:

The wide EGA Master automotive tools range has been developed to cover the vast majority of the needs for the profes-
sional motor vehicle repair and tunning up:

La vaste gamme d’outillage pour automation EGA Master est congue pour couvrir la majorité de besoins a la réparation
et la mise au point professionnelle des véhicules & moteur :

Equipos de taller
Repair shop equipment
Equipements d’atelier

Vaciado y cambio de filtros
Emptying and filter change
Vidange et changement de filtres

Bujias

Sparkplug m

Boujies

Motor
Engine
Moteur

Frenos
Brakes
Freins

Ruedas
Wheels
Roues

Electricidad del automovil
Auto electrics
Electricité de I'automobile

Carroceria
Bodywork
Carrosseries

Inspeccion
Inspection
Inspection

Juegos de herramientas

Tool sets
Jeux d’outils
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EGNAUT

ERUIPAMIENTDO DE TRABAJO / WORKING EQUIPMENT / EQUIPEMENT DE TRAVAIL /
ARBEITSGERATE / EQUIPAGIAMENTO DA LAVORO / EQUIPAMENTO DE TRABALHO /
PABOYEE OBOPYJOBAHUE

ELEVADOR HIDRAULICO / TROLLEY JACK / CRIC HYDRAULIRQUE / FAHRBARER, HYDRAULISCHER WAGENHEBER /
ELEVATORE IDRAULICA / MACACO HIDRAULICO / JOMKPAT-TEJEXKKA

NEW

2T 76 510 1006x365x136mm 42
Especificaciones técnicas / / Détails techniques

Altura minima / / Hauteur minimale 76mm
Ruedas delanteras dobles en PU / / Roues avants doubles en PU @56 x 43mm
Ruedas traseras de nylon / / Roues arrieres en nylon @75 x 31mm
Bandeja portaherramientas / / Plateau porte-outils
Asiento con protector de goma / / Siége avec protection en caoutchouc
Mango ovalado / / Manche ovale im
Control de descenso-ascenso por medio del pedal / / Controle de
descente-montée par pédale

NEW

=
'(5: |.§"
3T 145 520 705x346x180mm 37,5
Especificaciones técnicas / / Détails techniques
Altura minima / / Hauteur minimale 145mm
Ruedas delanteras / / Roues avants @96 x 52,5mm
Ruedas traseras / / Roues arrieres @60 x 35mm
Mango / / Manche im

CABALLETE / AXLE STAND / CHANDELLE / UNTERSTELLBOCK / CAVALLETTO / PREGUIGA / OCEBAA NIOJIIOPKA

NEW

2T 280 420 195x170x278mm 55
3T 290 430 200x190x288mm 7
6T 400 600 285x255x395mm 13
Especificaciones técnicas / / Détails techniques
Pin de seguridad / | Axe de sécurité
51102
10
Posiciones / / Positions 51103
51104 13
Zona de contacto protegida con PU / |/ Zone de contact
protégée par PU

NATO Commercial and Government Entity (NCAGE) Code / Cédigo (NCAGE) OTAN: 8552B
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HERRAMIENTAS PARA AUTOMOCION / AUTOMOTIVE TOOLS / OUTILS POUR
L'AUTOMOBILE / AUTOMOBILWERKZEUGE / UTENSILI PER L'AUTOMOTIVE /
FERRAMENTAS PARA AUTOMOCAO / ABTOMOBH/IbHbIH HHCTPYMEHT

EG/N\AUT

ELEVADOR DE FOSO / PIT JACK / VERINS LEVE PIECES / GETRIEBEHEBER / ELEVATORE / MACACO DE FOSSA /
KAHABHBII I'PY30IIObEMHHUK

NEW

Ka
. H H
copD CAF - . LxWxH IR
51105 0,3T
1150 1950 590x580x1135mm 28
51106 0,5T
Especificaciones técnicas / Technical specification / Détails techniques
Ruedas / Wheels | Roues @76 x 30mm

GRUA PLEGABLE DE TALLER / FOLDING WORKSHOP CRANE / GRUE PLIABLE DE MAGASIN / WERKSTATTKRAN /
GRU PIEGHEVOLE / GRUA HIDRAULICA ARTICULADA PARA OFICINA / CKJ]AZ[HOﬁHEXOBOﬁKPAH

NEW

Kg

coD CAP “Hn l’j LxWxH F/ Y

51108 1T 25 2000 1520x1100x1500mm 70 CIE

Especificaciones técnicas / Technical specification / Détails techniques

Posiciones / Positions / Positions 1/4T, 1/2T, 3/4T, 1T
Plegable / Foldable / Pliable o
Ruedas delanteras / Front wheels / Roues avants @125 x 35mm
Ruedas traseras / Back wheels / Roues arrieres @88 x 30mm

EQUILIBRADOR DE CARGA / LOAD BALANCER / BALANCIER DE CHARGE / BALANCIERER / EQUILIBRATORE DI
CARICO / EQUILIBRADOR DE CARGA /YPABHUTEJ/Ib I'PY3A

Ka
coD CAP LxWxH I
51109 0,68T 450x55x210mm 55

Especificaciones técnicas / Technical specification / Détails techniques

P1 315mm
D!stanua entre ejes / Distance between axles / P2 285mm
Distance entre les axes

P3 260mm
Cadenas / Chains / Chaines 4
Longitud de las cadenas / Length of the chains / Longueur des chaines 235mm

140 EGNFzrior.
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EGNAUT

SOPORTE DE MOTOR / ENGINE STAND / SUPPORT DE MOTEUR / MOTORSTANDER / CAVALLETTO SOSTEGNO
MOTORE / SUPORTE DE MOTOR / KPOHIITEWH KPEIJIEHUS JIBUTATEJISI

0,675T  800x820x870mm  420x820x870mm 34
=
|Q: Ilf',
Especificaciones técnicas / / Détails techniques
Plegables / / Pliables
Ruedas delanteras / / Roues avants @85 x 30mm
Rueda central / / Roue centrale @62 x 30mm
Ruedas traseras / / Roues arrieres @75 x 30mm

CAMILLA DE TRABAJO / WORK CREEPER / BRANCARD DE TRAVAIL / WERKSTATTLIEGE / LETTINO
SOTTOMACCHINA / ESTRADO DE TRABALHO / PABOYAS KYIIETKA

1120X490X135mm 12
Especificaciones técnicas / / Détails techniques
Ruedas / | Roues @75 x 20mm
Espesor de la almohadilla / [ Epaisseur du coussin 18mm
Estructura tubular / / Structure tubulaire @25 x 1,5mm
Max. Capacidad de carga / / Capacité maximum de charge 90Kg
Cabecera ajustable / | Repose-téte réglable

ASIENTO DE TRABAJO / WORK SEAT / SIEGE DE TRAVAIL / WERKSTATTHOCKER / SEGGIOLINDO CON RUOTE /
BANCO DE TRABALHO / PABOUYEE CUJIEHBE

420x370x385mm 5
Especificaciones técnicas / / Détails techniques
Ruedas / / Roues @63,5 x 20mm
Espesor de la almohadilla / / Epaisseur du coussin 44mm
Max. Capacidad de carga / / Capacité maximum de charge 90Kg
Cajon portaherramientas / [ Tiroir porte-outils
Bandeja portaherramientas / / Plateau porte-outils

NATO Commercial and Government Entity (NCAGE) Code / Cadigo (NCAGE) OTAN: 8552B
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HERRAMIENTAS PARA AUTOMOCION / AUTOMOTIVE TOOLS / OUTILS POUR
L'AUTOMOBILE / AUTOMOBILWERKZEUGE / UTENSILI PER L'AUTOMOTIVE /
FERRAMENTAS PARA AUTOMOCAO / ABTOMOBH/IbHbIH HHCTPYMEHT

EG/N\AUT

VACIADO Y FILTRADO / LUBRICATION AND FILTRATION / FILTRAGE ET VIDANGE /
SCHMIEREN UND FILTERN / LUBRIFICAZIONE E FILTRI / ESVAZIAMENTO E FILTRAGEM /
CMA3KHU U ®UIBTPBI

LLAVE AJUSTABLE PARA FILTRO DE ACEITE / ADJUSTABLE OIL FILTER WRENCH / CLE REGLABLE POUR FILTRE
A HUILE / VERSTELLBARER OLFILTERBANDSCHLUSSEL / CHAIVE REGOLABILE PER FILTRI OLIO / CHAVE
REGULAVEL PARA FILTRO DE GLEO / KJIOY PA3BOAHOM JJISI MACJEHHOT'O ®HJIBTPA

g

CAP NEW
51205 @60-73mm 230 320

51206 @73-85mm 270 1

51207 @85-95mm 300 360

51208 @95-110mm 350 370

LLAVE PARA FILTRO DE ACEITE / OIL FILTER WRENCH / CLE POUR FILTRE A HUILE / OLFILTERZANGE / PINZE
REGOLABILI PER FILTRI OLIO / ALICATE AJUSTAVEL PARA FILTRO DE GLEO / KJIIOY JUISI MACTEHHOT'O ®UJIBTPA

NEW

=
coD CAP <]
51209 @60-90mm 260 360 1

LLAVE PARA FILTRO DE ACEITE AUTORREGULABLE / SELF-GRIPPING OIL FILTER WRENCH / CLE POUR FILTRE A
HUILE AUTO-REGLABLE / OLFILTERSPINNE 3-ARMIG / CHIAVE AUTOREGOLABILE A TRE BRACCI PER FILTRI
DOLIO / CHAVE PARA FILTRO DE OLEDO AUTORREGULAVEL / KJIIOY PA3BBOJHOM /151 MACJTEHHOI'O ®UJIBTP
CAMOPEFYJIHPYIOH.[I/IFICH

: -
coD I CAP 2]
1

51210 3/8" @65-110mm 360

NEW

LLAVE PARA FILTRO DE ACEITE / OIL FILTER CAP WRENCH / CLE POUR FILTRE A HUILE / OLFILTERSCHLUSSEL /
CHIAVE A BUSSOLA PER FILTRI OLIO / CHAVE PARA FILTRO DE OLEO / KIIOY-HACAJKA JUISI MACJTEHHOI'O ®UJIBTPA

coo W cap .

51211 8 G TOYOTA -‘%‘-*m NEW

@74mm wea 150

51212 12 14 ki e & 1
51213 @o2mm 10 ey 200

D

142 ERINGzrdr.
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LLAVE PARA FILTRO DE ACEITE / OIL FILTER CAP WRENCH / CLE POUR FILTRE A HUILE /
OLFILTERSCHLUSSEL / CHIAVE A BUSSOLA PER FILTRI OLIO / CHAVE PARA FILTRO DE OLEO / KJIOY-HACAJIKA

JUISI MACJIEHHOI'O ®MJIBTPA

NEW

= -
@65mm S TOYOTA
-_—
@67mm 14 @M maxna A il
= .
& TOYOTA
-_—
g73mm
i
F A Y

15

E

@74mm -
n QEm G @) LS
15 E V¥
12 ‘}
@75mm A% e Llave carraca 1/2"/
15 E ¥u¥ OPEL /
— Clé a cliquet 1/2"
" A . + 4
12 @76mm 12 ,m,@ . L=V ITREIIS Llave especial hex.
] B 5 mazpa 27Mm /
@79mm S ) s ROVER IS / Clé spéciale
15 Y hexagonale 27 Mm
@79,5mm BIEnEn ——

@84mm 18 E ﬂ \}

@89mm 15 TozEEn @ 4 marna r'l‘
@74mm 14
an i
@90mm T v,y =
ey A
= -
@91mm G TOYOTA
-
e G TOYOTA
@92mm 15 Yay E noZsEn l':“';EL";
Al
Z95mm RDELRE @ ?..‘I.@ i
@101mm Fmazoa . cRTovora
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HERRAMIENTAS PARA AUTOMOCION / AUTOMOTIVE TOOLS / OUTILS POUR
L'AUTOMOBILE / AUTOMOBILWERKZEUGE / UTENSILI PER L'AUTOMOTIVE /
FERRAMENTAS PARA AUTOMOCAO / ABTOMOBH/IbHbIH HHCTPYMEHT

EG/N\AUT

BUJIAS / SPARK PLUGS / BOUGIES / ZUNDKERZEN / CANDELE / VELAS DE IENII;AEI /
CBEYM 3A’KUTAHUA

LLAVES DE VASO PARA BUJIAS / SPARK PLUG SOCKETS / DOUILLES POUR BOUGIES / ZUNDKERZEN -
STECKSCHLUSSEL / CHIAVI PER CANDELE CHAVES DE CAIXA PA VELAS / I'OJIOBKH JJIs1 CBEYEM 3AKUTAHUS

oo M_® . o...m & B

61460 a8 16mm 22 19 17 100
61461 21mm 28 22 20 65 150 6 1
61462 12 16mm 22 14 100
61463 21mm 28 24 16 150

Mas informacién en el capitulo 9. Llaves de vaso / Further information in chapter 9. Socket Wrenches / Plus d'information dans le chapitre 9.Douilles

DE BUJIA ARTICULADA / SPARK PLUG WRENCH / CLES A BOUGIE ART. / ZUNDKERZENSCHLUSSEL / CHIAVI PER
CANDELE SNODABILE / CHAVE ARTICULADA PARA VELAS / CBEYHOM KJIIOY

cobp . . nnjﬁ >

61471 20-13/16" 230 28 100 250 8

.

DIN 3112

Mas informacion en el capitulo 7. Llaves / Further information in chapter 7. Wrenches /
Plus d'information dans le chapitre 7. Clés

ALICATE PARA CABLES DE BUJIA / SPARK PLUG LEAD PLIER / PINCE POUR CABLE A BOUGIE /
ZUNDKERZENSTECKER ZANGE / PINZE PER CAVI CANDELE / ALICATE PARA CABOS DE VELA / IUNIBI 151
MMPOBO/JOB CBEYb 3AKUTAHUSA

NEW
coD CAP

51215 29mm 270 280

-| B

GALGAS DE ESPESORES / FEELER GAUGE / JAUGES D'EPAISSEUR / FUHLERLEHREFACHER / GALGAS DE
ESPESORES / APALPA-FOLGAS / HABOP IIYIIOB B KOPIIYCE

MM-INCH

coD “ "I.Il *

65550 8 0.05-0.5 0.002-0.020 150 80 6

Material: Acero templado / Material: Hardened Steel / Matériau : Acier endurci

GALGAS DE ESPESORES DE PRECISIAN / PRECISION FEELER GAUGE / JAUGES D'EPAISSEUR DE PRECISION
PRAZISION FUHLERLEHREFACHER / SPESSIMETRI DI PRECISIONE / APALPA FOLGAS DE PRECISAO /
CBEPXTOYHBIE LIYIIbl B KOPITYCE

MM-INCH
cop - Hom ; - I »
65565 18 00510 _ 0002-0040 _ 100 80 6

Material: Acero templado / Material: Hardened Steel / Matériau : Acier endurci
Con tuerca de bloqueo / \With lock nut / Avec écrou auto bloquant

Mas informacién en el capitulo 24. Medicién y deteccién / Further information in chapter 24. Measuring and detection /
Plus d'information dans le chapitre 24. Mesure et détection

144 ECNF zrior.
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EGNAUT

LIMA PLANA / FARMER’S OWN / LIME PLATE / FLACHFEILEN / LIMA PIATTA / LIMA PLANA / ®EPMEPCKH HAIILJIbHUK

8” 16 25 5,0 230 10 %
B
i

Entrefina / Medium / Demi douce / Halbschlicht / Media / Meio murgo / CPEAHVE E DIA
F——"

Mas informacién en el capitulo 12. Limas, escofinas, botadores y granetes / /
Plus d'information dans le chapitre 12. Limes, rapes, pointeaux et chasses goupilles

MEDIA LUNA / HALF MOON / DEMI-LUNE / STARTER BLOCKSCHLUSSEL / A MEZZALUNA / MEIA-LUNA / 3BE3JIOYKA
MECSAIEM

11-13mm 150 11 13 6,0 8,0 75

14-17mm 190 14 17 9,0 10 90 10 1

19-22mm 230 19 22 10 1 160 R ms
cromado aeroespacial / aerospatial chrome plating / chromée aérospatiale / verchromt Cr-V DIN 475

aerospatiale / cromate satinate / cromado fosco aerospacial / MATOBbIY XPOM cﬁr—r_ﬂﬁ D

Mas informacioén en el capitulo 7. Llaves / /
Plus d'information dans le chapitre 7. Clés

TENAZA GRIP CON CADENA / GRIP PLIER WITH CHAIN / PINCE ETAU A CHAINE / GRIPZANGE MIT KETTE /
PINZE A MORSETTO CON CATENA / ALICATES DE GRIF COM CORRENTE / KJIELIHU JJIs1 CBAPKHU C HEITHBIM 3A’KUMOM

i
9" 150 13 7,0 20" 800 6 1
Mas informacién en el capitulo 4. Tenazas / /

Plus d'information dans le chapitre 4. Tenailles

ELECTRICIDAD AUTO / AUTO ELECTRICS / ELECTRICITE AUTO / AUTO ELEKTRIK /
ELETTRAUTO / ELECTRICIDADE AUTO / ABTO 2JIEKTPUKA

COMPROBADORES / TESTERS / CONTRAOLEURS / TESTER / TESTER / COMPROVADORES / TECTEPBI

PINZA AMPERIMETRICA / CLAMP METER / PINCE AMPERE - MéTRIQUE / STROMZANGE / PINZA APERIMETRICA / PINGA
AMPERIMETRICA / UHIYKUMOHHBIN U3BMEPUT™ ™~

200 1 NEW

Especificaciones técnicas / / Détails techniques
400A £(2,5%+5)
400A +(2%+3)
600V +(1%+5)
600V +(0,8%+1)
40MQ +(2%+2)
1MHz +(0,1%+3)

Medidor de continuidad por sonido / / Mesure de
continuité par son
Funcién Pico / / Fonction de piquage
Funcién fijacién de datos / / Fonction
mémorisation des renseignements
Indicador de bateria baja / / Indicateur de
charge de batterie C @
3999
Alimentacién / / Poids 9V (6F22)
Cables de prueba / / Jeu de cordons de mesure
Mas informacion en el capitulo 23. Articulos electrénicos / /

Plus d'information dans le chapitre 23. Appareils électroniques
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HERRAMIENTAS PARA AUTOMOCION / AUTOMOTIVE TOOLS / OUTILS POUR
L'AUTOMOBILE / AUTOMOBILWERKZEUGE / UTENSILI PER L'AUTOMOTIVE /
FERRAMENTAS PARA AUTOMOCAO / ABTOMOBH/IbHbIH HHCTPYMEHT

EG/N\AUT

MULTIMETRO DIGITAL PARA AUTOMOAVILES / AUTOMOTIVE DIGITAL MULTIMETER / MULTIMETRE DIGITAL POUR AUTO /

AUTOMOTIVE DIGITALER MULTIMETER / MULTIMETRO DIGITALE PER AUTOMOBILI / MULTIMETRO DIGITAL AUTO / ABTOMOBWIbHBII

LU ®POBOI1 MYJILTUMETP
coD Q
51260 360 1

Especificaciones técnicas / Technical specification / Détails techniques

ACV 1000V +(0,8%+3) NEW
DCV 1000V £(0,5%+3)

ACA 10A +(1,2%+5)

DCA 10A +(1%+2)

Q 40MQ £(1%+5)

°C -40°C-537°C +(1%+10)

°F -40°F-998°F +(1%+18)

Hz 1MHz +(0,1%+4)

Auto range [ ]

Dwell 8CyL #(3%+5)

Tach 8CyL +(3%+5)

Medidor de con_tinqidad por sonido / Continuity buzzer / °

Mesure de continuité par son

Funcion fijacion de datos / Data hold function / Fonction mémorisation des

renseignements o @
Luz retroalimentada / Back light display / Lumiere retro alimentée [ ] @
UsB ° *G12
Indicador de bateria baja / Low battery indication /

Indicateur de charge de batterie o

Display 3999

Alimentacion / Power / Poids 9V (6F22)

Cables de prueba / Test leads / Jeu de cordons de mesure COD. 51271

Mas informacién en el capitulo 23. Articulos electrénicos / Further information in chapter 23. Electronic devices /

Plus d'information dans le chapitre 23. Appareils électroniques

CONECTORES Y FUSIBLES / CONNECTORS AND FUSES / CONNECTEURS ET FUSIBLES / STECKER UND SiI-
CHERUNGEN / CONNETTORI E FUSIBILI / CONECTORES E FUSIVEIS / COEAUHUTEA U IPEJOXPAHUTEJIN

PARA UNIAGN DE CABLES AISLADOS Y NO AISLADOS / FOR CABLE LINKS INSULATED & NO INSULATED / POUR UNION DE
CABLES ISOLES ET NON ISOLES / FUR ISOLIERTE UND NICHT ISOLIERTE KABELSCHUHE / PER UNIRE CAVI ISOLATI E NON
ISOLATI / PARA UNIAO DE CABOS ISOLADOS E NAO ISOLADOS / JUISI H30JIMPOBAHHBLIX U HEU30JIMPOBAHHBIX KOHTAKTOB

- CA E}v; Fi Y %

cobD -

62494 220 0,75-6 190 6

a
B
1

PARA TERMINALES AISLADOS / FOR INSULATED TERMINALS / POUR TERMINAUX ISOLES / FUR ISOLIERTE KABELSCHUHE /
PER TERMINALI ISOLATI / PARA TERMINAIS ISOLADOS / AJIs1 U30JJMPOBAHHBIX KOHTAKTOB

cop "~ - e AWG o

62591 9” 0,5-6 6

22-10 550

a
B
1

Més informacién en el capitulo 3. Electricidad / Further information in chapter 3. Electrician tools /

Plus d'information dans le chapitre 3. Outillage d”electricien

12 MESI DI GARANZIA / 12 MECALIEB TAPAHTUA

*G12: GARANTIA 12 MESES / 12 MONTHS OF WARRANTY / 12 MOIS DE GARANTIE / 12 MONATEN GARANTIE / 12 MAANDEN GARANTIE /
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MOTOR / ENGINE / MOTEUR / MOTOR / MOTORE / MOTOR / JIBUT'ATEJIb

ABRAZADERA-MANGUITOS-JUNTAS / CLIPS-HOSES-GASKETS / COLLIER-DURITES-JOINTS / KLEMMEN-
SCHLAUCHE-DICHTUNGEN / CLIPS-TUBI-GUARNIZIONI / ABRAGCADEIRA-CABOS-JUNTAS / KJ/IMIIbI - HIJIAHTH -
MPOKJIAJIKA

ALICATE PARA RACORES DE CARBURANTE / FUEL LINE PLIER / PINCE POUR RACCORDS DE CARBURANT / BREMSSCHLAUCH-

ZANGE / PINZE PER RACCORDI CARBURANTE / ALICATE PARA LIGAGOES RAPIDAS DE TUBOS DE COMBUSTIVEL / INIOCKOT'YBIIBI
JIJIS1 TOILIMBHBIX TPYBONPOBOIHBIX COEUHEHUN

NEW

@8mm
Z10mm

120 75 1

ALICATES CIRCLIPS / CIRCLIPS PLIERS / PINCES POUR CIRCLIPS / ZANGEN FUR SICHERUNGSRINGE / PINZE PER ANELLI /
ALICATES FREIOS / CbEMHHUK KOJIEL]

PAVONADO / BLACK FINISHED / BRUNIE / BRUNIERT / BRUNITO / BRUNIDO / YEPHEHHBIE

EXTERIOR RECTO // EXTERNAL STRAIGHT / EXTERIEUR DROIT / AUSSENSICHERUNGSRINGE, GERADE / DIRITTA PER
ESTERNI / EXTERIOR DIREITO / HAPYKHBIE IIPAMBIE

3210 6
150 = 100
1025

180 19+60 150 6 1
230 40+100 270 DIN 5254
320 85+200 500

EXTERIOR CURVO / EXTERNAL BENT / EXTERIEUR COUDE / BACKEN UM 90 GEBOGEN / PIEGATO PER ESTERNI / EXTERIOR
CURVO / HAPY)KHHUE U30THYTBIE

O
3+10
150 ————— 100

10+25
170 19+60 150 6 1
210 40+100 270 DIN 5254
305 85+200 500

INTERIOR RECTO / INTERNAL STRAIGHT / INTERIEUR DROIT / INNENSICHERUNGSRINGE, GERADE / DIRITTO PER INTERNI /
INTERIOR DIREITO / BHYTPEHHME NIPAMBIE

8+13 fc:k
150 —— 100 o
1225
180 1960 150 6 1
220 40+100 270 DIN 5256
320 85+200 500

INTERIOR CURVO / INTERNAL BENT / INTERIEUR COUDE / BACKEN UM 90 GEBOGEN / PIEGATTO PER INTERNI / INTERIOR
CURVO / BHYTPEHHUE U30THYTBIE

A e
L)
8+13 S
150 1 100
12+25
170 19+60 150 6 1
210 40+100 270 DIN 5256
300 85+200 500
Mas informacion en el capitulo 2. Alicates / / Plus d'information dans le chapitre 2. Pinces

NATO Commercial and Government Entity (NCAGE) Code / Cadigo (NCAGE) OTAN: 8552B
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HERRAMIENTAS PARA AUTOMOCION / AUTOMOTIVE TOOLS / OUTILS POUR
L'AUTOMOBILE / AUTOMOBILWERKZEUGE / UTENSILI PER L'AUTOMOTIVE /
FERRAMENTAS PARA AUTOMOCAO / ABTOMOBH/IbHbIH HHCTPYMEHT

EG/N\AUT

ALICATE PARA DESMONTAR Y MONTAR ABRAZADERAS ELASTICAS AUTOBLOCANTES / SPRING CLAMP FITTING AND REMOVAL
PLIER / PINCE POUR MONTER ET DEMONTER DES COLLIERS ELASTIQUES AUTO-BLORUANTS / SCHLAUCHSCHELLENZANGE /
PINZA PER IL MONTAGGIO E LO SMONTAGGIO DELLE CLIPS ELASTICHE / ALICATE PARA DESMONTAR E MONTAR ABRAGCADEIRAS
ELASTICAS DE FECHO AUTOMATICO / IUIIbI 1151 MOHTUPOBAHHMS U CHSITHS QJACTHYECKHX CKOB

coD CAP '
51218 @18 -54mm 220 630 500

- |

ALICATE AUTOMATICO PARA BRIDAS / AUTOMATIC PLIERS FOR PLASTIC CABLE-TIES / PINCE POUR COLLIERS PLASTIQUES
AUTOMATIQUE / KABELBINDERZANGE / SPELAFILI AUTOMATICA / ALICATE AUTOMATICO PARA ABRAGADEIRAS PLASTICAS /
ABTOMATUYECKHUE KYCAYKH JIUISI CBA3KH IIACTUKOBBIX KABEJIEN

< '
coDp i

62602 2,2-4,8mm 160 290
Mas informacién en el capitulo 3. Electricidad / Further information in chapter 3. Electrician tools / NEW

Plus d'information dans le chapitre 3. Outillage d’electricien

ALICATE PARA MANGUITOS / HOSE CLAMP / PINGE A DURITES / ABKLEMMZANGE FUR SCHLAUCHE / PINZE PER TUBI
FLESSIBILI / GRAMPOS PARA OCLUSAO DE TUBOS / KYCAYKH /151 XOMYTOB

HH

coD CAP

51219 @8-15mm 160 50

51220 @15-28mm 185 80 1
51221 @25-55mm 250 85

APRIETE CONTROLADDO / CONTROLLED TIGHTENING / SERRAGE CONTROLE / KONTROLLIERTES ANZIEHEN /
COTROLLO DI SERRAGGIO / APERTO CONTROLADO /7 KOHTPOJIUPYEMAS 3ATSIKKA

LLAVE DINAMOMETRICA REVERSIBLE / REVERSIBLE TORRUE WRENCH / CLE DYNAMOMETRIQUE REVERSIBLE / UMKEHRBARER
DREHMOMENT-SCHRAUBENSGCHLUSSEL / CHIAVE DINAMOMETRICA REVERSIBILE / CHAVE DINAMOMETRICA REVERSIVEL / PEBEPCUBHBIE
JAHAMOMETPHYECKUE KJIIOYHU

coo H N.m bin  Lbft ~L-» g
62951 2.5-12 20-105
— 14 - 290 0.5
62952 4-20 30-180
62953 3/8”
25-125 20-90 440 0.9
62954 NEW
62963 1/2” 40-200 30-150 460 1.0
62968 65-335 50-250 500 1.2 1
62969 3/4" 160-800 - 120-600
—— 1050 5.0
62976 200-1000 150-750
62977 1 300-1500 200-1100 8
62978 400-2000 300-1500 1250
62979 600-3000 400-2200 9.5

Mas informacion en el capitulo 8. Apriete Controlado / Further information in chapter 8. Controlled Tightening /
Plus d'information dans le chapitre 8. Serrage controlé

148 ECNF zrior.
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26
EGNAUT

MULTIPLICADORES DE PAR / TORRUE MULTIPLIERS / MULTIPLICATEURS DE COUPLE / DREHMOMENTVERVIELFALTI-
GER / MOLTIPLICATORE MULTIPLO / MULTIPLICADORES DE PAR / JHHAMOMETPUYECKHUE KJIELIA

1700 1250 41 340 250 1/2” 3/4" 45 62958 /62962
6000 4500 4:1 1200 885 3/4" 11/2" 15 61211

Cr-V

Mas informacién en el capitulo 8. Apriete Controlado / /
Plus d'information dans le chapitre 8. Serrage controlé

PUNTAS ATORNILLADORAS CON VASO / SOCKET BITS / EMBOUTS DE VISSAGE AVEC DOUILLE / STECKSCHLUSSELEINSATZ / INSERTI A
BUSSOLA / PONTAS APARAFUSADORAS COM CAIXA / T'OJJIOBKH-BUTbBI

TORX

1/4”

T-8
T-9
T-10
T-15
T-20 37 15 10 1
T-25
T-27
T-30
T-40

3/87”

T-10
T-15
T-20
T-25
T-27 48 35 10 1
T-30
T-40
T-45
T-50

Méas informacién en el capitulo 11. Puntas de destornillador / /
Plus d'information dans le chapitre 11. Pointes de tournevis

LLAVES TORX / TORX KEYS / CLES TORX / TORX INBUSSCHLUSSEL / CHIAVI TORX / CHAVES TORX / KJIOY TORX

A B

T10-T15-T20-T25-T27-T30-T40-

A T45-T50 250 12
T10-T15-T20-T25-T27-T30-T40-
B T45-T50 300 6

LLAVES TAMPER TORX / TAMPER TORX KEYS / CLES TAMPER TORX / TAMPER TORX INBUSSCHLUSSEL / CHIAVI TAMPER TORX /
CHAVES TAMPER TORX / KJIKOY TAMPER TORX

C
NEW

TT10-TT15-TT20-TT25-TT27-TT30-
C TT40-TT45-TT50 20 12 i

Mas informacion en el capitulo 7. Llaves / /
Plus d'information dans le chapitre 7. Clés

NATO Commercial and Government Entity (NCAGE) Code / Cadigo (NCAGE) OTAN: 8552B
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HERRAMIENTAS PARA AUTOMOCION / AUTOMOTIVE TOOLS / OUTILS POUR
L'AUTOMOBILE / AUTOMOBILWERKZEUGE / UTENSILI PER L'AUTOMOTIVE /
FERRAMENTAS PARA AUTOMOCAO / ABTOMOBH/IbHbIH HHCTPYMEHT

EG/N\AUT

PUNTA RIBE CON VASO / RIBE BIT SOCKETS / POINTE RIBE AVEC DOUILLE / RIBE SOCKETBIT / CHIAVI A BUSSOLA PUNTA
RIBE / PONTEIRA RIBE COM CHAVE DE CAIXA / TOJOBKH C PEBPUCTBIMU KJIIOYAMHU

coD @ . [l[ L E

65985 M5

65986 M6 90 NEW
65987 M7

65988 M8 95

65989 M9 100 100 10 1

65990 M10 110

65991 M12 150

65992 M14 180

65993 M16 200

Mas informacién en el capitulo 11. Puntas de destornillador / Further information in chapter 11. Bits /
Plus d'information dans le chapitre 11. Pointes de tournevis

LLAVES RIBE / RIBE WRENCHES / CLES RIBES / RIBE SCHLUSSEL / CHIAVE RIBE / CHAVES RIBE / KJIIOYU PEGPUCTBIE

NEW

EIIJ

coD @ L A m &

65975 M4 145 22 16
65976 M5 150 24 26
65977 M6 160 30 42
0 1 ®
65978 M7 175 32 80 = @
65979 M8 185 40 90
65980 M10 220 55 150 A
L L
fe=
COoD PCS. | /1Y % E NEW
69987 7 M4, M5, M6, M7, M8, M9, M10 600 6 1

Mas informacion en el capitulo 7. Llaves / Further information in chapter 7. Wrenches /
Plus d'information dans le chapitre 7. Clés

PISTONES Y SEGMENTOS / PISTONS AND PISTON RINGS / PISTONS ET SEGMENTS /
KOLBEN UND KOLBENRINGE / PISTONI E SEGMENTI / PISTONS E SEGMENTOS /

HOPIIIHU U MOPIIHEBBIE KOJIBIIA

ABRAZADERA PARA SEGMENTOS CON RUEDA / PISTON RING COMPRESSOR / COLLIER POUR SEGMENTS A
ROUE / KOLBENRING-SPANNBAND / PISTONE PER SEGMENTI RUOTA / CINTAS PARA SEGMENTOS COM RODA /
KOMITPECCOP INOPINHEBBIX KOJIELL

=
coD CAP E NE W
51222 @55-110mm 50 1
51223 ©100-160mm 80

450 ECNF zsior.
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26
EGNAUT

INSPECCIAON / INSPECTION / CONTROLE / INSPEKTION / ISPEZIONI / INSF'EE:I;AEI /
ITPOBEPKA

CALIBRE PIE DE REY CON BOCAS LARGAS / LONG TIP VERNIER CALIPER / PIED A COULISSE GRANDES
OUVERTURES TIEFENMESSSCHIEBER / CALIBRI A CORSOIO A BOCCA LARGA / PAQUIMETRO COM PONTAS
COMPRIDAS / IIAHTEHIAPKYJIb CAJTMHHOM IIKAJIOM

200 0,02 8" 0,001 65 350 700 1

Mas informacion en el capitulo 24. Medicién y deteccion / AI: ]
/ L

Plus d'information dans le chapitre 24. Mesure et détection

FRENOS / BRAKES / FREINS / BREMSEN / FRENI / TRAVOES / TOPMO3A

CEPILLD SOLDADURA CON MANGO DE PLASTICO / PLASTIC HANDLE SOLDERING BRUSH / BROSSE DE
SOUDURE AVEC MANCHE PLASTIQUE / LOTBRUSTE MIT KUNSTSTOFF GRIFF / SPAZZOLE PER SALDATORI CON
MANICO IN PLASTICA / ESCOVA SOLDADURA COM CABO PLASTICO / UJ,ETKACBAPI_IH/IKACH.)IACT]/]KOBOF] PYUYKOM

Acero inoxidable
4 280 3 120
Acier inoxydable

Mas informacion en el capitulo 17. Soldadura / / Plus d'information dans le chapitre 17. Soudure

CORTATUBOS / TUBE CUTTER / COUPE-TUBES / KUPFER ROHRABSCHNEIDER / TAGLIATUBI / CORTA TUBOS /
TPYBOPE3

SERIE INOX / STAINLESS STEEL / INOX / EDELSTAHL / ACCIAIO INOX / AGO INOXIDAVEL / HEPJKABEIOILIASI CTAJIb
MINI
~offl B
INOX 16 90 20 1 20
Mas informacion en el capitulo 16. Herramienta para cobre / /

Plus d'information dans le chapitre 16. Outillage pour le cuivre

RUEDAS / WHEELS / ROUES / REIFEN / RUOTE / RODAS / KOJIECA

EN CRUZ / CROSS RIM WRENCH / CLE EN CROIX / KREUZSCHLUSSEL / CHIAVE A CROCE / CHAVE DE CRUZETA /
KPECTOOBPA3HBII BAJIOHHBIN KJIIOY

O's
17-19-22- J41/2 350 350 28 26 31 1150 1 = Qe
2

DIN 3119 N

EXTENSIBLE PARA RUEDAS / EXTENSIBLE WHEEL WRENCH / CLES A ROUES EXTENSIBLE / AUSZIEHBARER
RADMUTTERNSCHLUSSEL / CHIAVE ESTENSIBILE PER RUOTE / EXTENSIVEL PARA RODAS / PA3JIBUJKHOW BAJIOHHBIN
KJIIO4Y

17-19 550 28 800 3
DIN 3112
Qlx

L L

Mas informacion en el capitulo 7. Llaves / /
Plus d'information dans le chapitre 7. Clés

NATO Commercial and Government Entity (NCAGE) Code / Cadigo (NCAGE) OTAN: 8552B
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HERRAMIENTAS PARA AUTOMOCION / AUTOMOTIVE TOOLS / OUTILS POUR
L'AUTOMOBILE / AUTOMOBILWERKZEUGE / UTENSILI PER L'AUTOMOTIVE /
FERRAMENTAS PARA AUTOMOCAO / ABTOMOBH/IbHbIH HHCTPYMEHT

EG/N\AUT

ALICATE PARA CONTRAPESOS DE EQUILIBRADOR DE RUEDAS / WHEEL WEIGHT PLIER / PINCE A PLOMB
D'EQUILIBRAGE DE ROUE / REIFENDIENSTZANGE / PINZE PER BILANCIATURA EQUILIBRATURA RUOTE / ALICATE
PARA CONTRAPESOS DE EQUILIBRAGEM DE RODAS / INIOCKOI'YBUIbI JUIS1 KOJIEC

cCOoD

NEW

51224

420

=
B
1

PALANCA PARA DESMONTAR NEUMATICOS / TYRE-REMOVERS / DEMONTE PNEU / REIFEN ENTFERNER /
PALANCHINO PER RIMUOVRE PNEUMATICI / FERRO DE DESMONTA / JIOINATKA JUI5I AEMOHTAXKA ITOKPBIIIKHA

NEW

L — ]
cCOoD m E
51225 200x19mm 200
51226 300x25mm 500
51227 400x25mm 650 !
51228 600x25mm 800

EXTRACTOR DE ROTULAS / BALL JOINT PULLER / EXTRACTEUR DE ROULEMENTS / KUGELGELENKABZIEHER /
ESTRATTORE A SFERE / EXTRACTOR DE ROTULAS / ChEMHUK

Kg % ‘

. SOIE

cCOoD A—rx B»=0C D u
62831 19 55 44 21 18
A it B e ) £ A
cop / C o,
62832 50 100 56 18-22 19 0,7 1
i Kg
r ™ % ! l.
coD A—raB-—wr=-0C D v/ i %
62833 12-50 24
160 47 20
62834 60-80 17

Mas informacion en el capitulo 5. Extractores / Further information in chapter 5. Gear pullers / Plus d'information dans le chapitre 5. Extracteurs

HERRAMIENTA PARA SACAR GUARNICIONES / SEAL PULLER / OUTILS POUR GARNITURES / DICHTUNG
ENTFERNER / UTENSILE PER RIMUOVRE LE GUARNIZIONI / EXTRACTOR DE EiUARNIl;IfIEE / CbEMHUK CAJIbHUKA

cobD

< -

NEW

51229

325

330

- | b

452 ECNF zrior.
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EG/N\AUT

CARROCERIA / BODYWORK / CARROSSERIE / KAROSSERIE / CARRDOZZERIA /
CARROGARIA / KY30BOCTPOEHHUE

HERRAMIENTA PARA EXTRACCION DE CLIPS / FASTENER REMOVAL TOOL / OUTIL POUR L'EXTRACTION DE
CLIPS / KLAMMERN-HEBER / UTENSILE PER L'ESTRAZIONE DELLE CLIPS / EXTRACTOR DE CLIPS / UHCTPYMEHT J1JIsI

N3BJEYEHUS CKOB
NEW

230 170 1

CINCEL CHAPISTA / EXTRA FLAT COLD CHISEL / BURIN DE CARROSSIER / SCHLITZMEISSEL / SCALPELLO A
FREDDO PIATTO / ESCOPRDO FINDO / CBEPX IIVTIOCKOE 3YBHJIO

204 27 240 6 1

Mas informacién en el capitulo 20. Corte / / A]: | [:
Plus d'information dans le chapitre 20. Outils coupants

+ O

TASAS / DOLLIES / TAS / TAFELSN / TASS0O / ENCONTRADORES / HAKOBAJIbHA

TAS DE COMA DELGADA / SLIM WEDGE DOLLY / TAS VIRGULE MINCE / KAROSSERIE AUSBEULEISEN, KOMMAFORM / TASSO A
VIRGOLA / ENCONTRADOR TIPO ViRGULA / TOHKASI KJIMHOOBPA3HASI HAKOBAJIBHS

140x54x55mm 1 1

TAS CURVA / CURVED HEAD DOLLY / TAS COURBE / KOROSSERIE AUSBEULEISEN FUR GEBORDELTE KANTEN / TASSO A
SUOLA / ENCONTRADOR TIPO PALMILHA COM ENTALHE / U30IHYTASI HAKOBAJIbHSI

106x65x26mm 1 1

TAS CON CURVATURA / TOE DOLLY / TAS A COURBURE / KAROSSERIE AUSBEULEISEN, ZEHENFORM / TASSO CURVO /

ENCONTRADOR CURVO / HAKOBAJIbHS C U3r'HBOM

125x60x30mm 1,3 1

TAS PLANA / FLAT REGULAR DOLLY / TAS PLAT / KAROSSERIE AUSBEULEISEN, KONTURENFORM / TASS0O PIATTO /

ENCONTRADOR PLANDO / INIOCKASI HAKOBAJIBHSI

90x65x32mm 1 1

BROCA ESCALONADA / STEP DRILL / FORET ETAGE / SPIRALBOHRER / PUNTA SCANALATA / BROCA
ESCALONADA / CTYIIEHYATOE CBEPJIO

4-12 25
4-20 60 1 1
4-30 180

SET

4-12
4-20 1 1
4-30

Mas informacion en el capitulo 20. Corte / / Plus d'information dans le chapitre 20. Outils coupants
NATO Commercial and Government Entity (NCAGE) Code / Cédigo (NCAGE) OTAN: 8552B
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HERRAMIENTAS PARA AUTOMOCION / AUTOMOTIVE TOOLS / OUTILS POUR
L'AUTOMOBILE / AUTOMOBILWERKZEUGE / UTENSILI PER L'AUTOMOTIVE /
FERRAMENTAS PARA AUTOMOCAO / ABTOMOBH/IbHbIH HHCTPYMEHT

EGN\AUT

ILUMINACION / LIGHTING / ECLAIRAGE / BELEUCHTUNG / ILLUMINAZIONE / ILUMINAI;AEI /
OCBELIEHHME

LINTERNA PARA INSPECCIAN / INSPECTION LAMP / BALLADEUSE / INSPEKTIONSLEUCHTE / TORCIA PER
ISPEZIONE RICARICABILE / LANTERNA PARA INSPEEI;AEI / ®OHAPHK JJIs1 OCMOTPA

|

cCoD LED LUMENS L (mm) L (mm) m

51241 28 (@ 5mm) 75 240 270 400 NEW

Especificaciones técnicas / Technical specification / Détails techniques

Autonomia / Autonomy / Autonomie 4HRS aprox.
Bateria / Battery / Batterie 3,6V 1800mA/h Ni-Mh
Cargador / Charger / Chargeur 100-240V/50-60Hz
Tiempo de carga / Changing time / Temps de charge 4HRS aprox.
Luminosidad del led / Led brightness / Luminosité du led 10.000 - 15.000MCD
Vida del led / Led lifetime / La vie du led 100.000HRS
Fuente de luz blanca / White light source / Source de lumiere blanche )
Carcasa / Body / Carcasse ABS
Iméan / Magnet / Aimant [}
Gancho / Hook / Crochet [
Proteccion / Protection / Protection CLASS 1l
COD LED T i
51242 72 350 400

Especificaciones técnicas / Technical specification / Détails techniques

Autonomia / Autonomy / Autonomie 4HRS aprox.

Bateria / Battery / Batterie Ni-Mh NEW
Cargador / Charger / Chargeur 100—240;/2/\/50'60HZ

Tiempo de carga / Changing time / Temps de charge 12HRS aprox.

Luminosidad del led / Led brightness / Luminosité du led 18.000 MCD

Vida del led / Led lifetime / La vie du led 100.000HRS

Fuente de luz blanca / White light source / Source de lumiere blanche ( J

Carcasa / Body / Carcasse ALU

Gancho / Hook / Crochet )

FOCO / HAND LAMP / PROJECTEUR / ARBEITSLAMPE / FARO / FOCO / HEPEHOCHAS JJAMIIA
Kg
cCOoD LED LUMENS . IR
51243 127 ( @ 5mm) 320 340 4

Especificaciones técnicas / Technical specification / Détails techniques

Autonomia / Autonomy / Autonomie 4HRS aprox. NEW
Bateria / Battery / Batterie 3,7V 2200mAh Li-ion
Tension de entrada / Input voltage / Voltage d'alimentation 230V

Tiempo de carga / Changing time / Temps de charge 4HRS aprox.
Luminosidad del led / Led brightness / Luminosité du led 16.000 MCD
Vida del led / Led lifetime / La vie du led. 100.000HRS
Fuente de luz blanca / White light source / Source de lumiere blanche )
Estanqueidad / Waterproof / Etanchement IP54

Cable de alimentacién / Supply cable / Cable d'alimentation 3M

Soporte / Support / Support 1,8M
Proteccion / Protection / Protection CLASS |1

Mas informacion en el capitulo 25. lluminacion / Further information in chapter 25. lighting /
Plus d'information dans le chapitre 25. Eclairage

4154 ECNF zrier.
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TOOLKITS

- 418 mm 110 - 335 inch 70
51040 419 205 51040 336 165
- 227 42 - 214 . 37
mm inch BEEEEE———
51025 228 95 51025 215 90
Mas informacion en el capitulo 1. Toolkits / /

NATO Commercial and Government Entity (NCAGE) Code / Cadigo (NCAGE) OTAN: 8552B

Order from: Maryland Metrics P.O. Box 261 Owings Mills, MD 21117 USA http://mdmetric.com email: sales@mdmetric.com



Maryland Metrics ph:(410)358-3130 (800)638-1830 fx:(410)358-3142 (800)872-9329 RFQ form: http://mdmetric.com/rfg.htm

HERRAMIENTAS PARA AUTOMOCION / AUTOMOTIVE TOOLS / OUTILS POUR

L'AUTOMOBILE / AUTOMOBILWERKZEUGE / UTENSILI PER L'AUTOMOTIVE/
FERRAMENTAS PARA AUTOMOCAO / ABTOMOBHJIbHbIH HHCTPYMEHT

EG/N\AUT

TOOLKITS

Hp Hg
coD E pcs. I coD E pcs. I
68984 - 108 27 68986 - 108 . 27
mm —— inch
68985 51024 109 65 68987 51024 109 65
=
cOoD pcs. I
68988 - 52 8,0
mm
68989 51011 53 33
68990 . 52 neh 9,0 cobo pcs.
68991 51011 53 34 69538 18 45
Kg Kg
coD pcs. iy cobp pcs. I
69396 137 60 69398 105 17

Mas informacioén en el capitulo 1. Toolkits / Further information in chapter 1. Toolkits / Plus d'information dans le chapitre 1. Toolkits
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